

12869人报名挑战“周马”

参赛选手年龄最大78岁 最小1岁

□记者 姬慧洋

本报讯 “周马”来了！继本月初和11月12日我市两次召开2018周口马拉松暨善跑中国周口站赛事推进会后，11月14日我市再次召开赛事推进会。记者从当天的会议上了解到，目前，已有12869人报名参赛，年龄最大的参赛选手78岁，最小的参赛选手1岁。

据介绍，2018周口马拉松暨善跑中国周口站由中华慈善总会、中国田径协会、河南省体育局、河南省慈善总会、周口市人民政府共同主办，是中国田径协会A1级国际赛事，也是中华慈善总会在全国主办的唯一一个慈善马拉松赛，河南省体育局首次参与共办。

从今年7月初至10月，赛事组委会通过周口马拉松官网接受网上报名，在赛事组委会的报名点接受现场报名。截至目前，已有12869人报名参赛，其中全程马拉松报名参赛人数为2366人，半程马拉松报名参赛人数为2973人，5公里迷你马拉松报名参赛人数为7530人。

据初步统计，各项目参赛选手男女比例为78:22。其中，全程马拉松男子1845人、女子521人，半程马拉松男子2319人、女子654人。值得一提的是，报名参赛选手中年龄最大的78岁，年龄最小的年仅1岁。

本次赛事吸引了不少外地和国外的选手参赛。据统计，参赛的国内选手主要来自北京、天津、上海、安徽、山东、河北、广东、山西、陕西、福建等23个省（直辖市、自治区）。目前，本次赛事共有27名外国选手报名参与，其中肯尼亚11人、埃塞俄比亚7人、韩国6人、日本1人、蒙古1人、乌干达1人。

楸树菊花助脱贫

□记者 高洪驰 通讯员 李卫东 文/图

11月11日，不少贫困户把自家种的楸树苗运到鹿邑县高集乡润禾楸树扶贫基地出售。贫困户李殿印拿到树苗款后美滋滋地说：“我家的楸树苗长势好，剩下的明年春上再卖，每株能卖10多块钱。”

近两年来，高集乡党委、乡政府依托润禾楸树扶贫基地，号召贫困户种植楸树苗，帮助他们增收脱贫。2017年麦收后，在润禾楸树公司的帮扶下，大部分贫困户栽种了楸树苗。2017年秋，润禾楸树公司以每株0.7元的价格回收贫困户剔掉的楸树苗。对舍不得剔苗出售的贫困户，润禾楸树公司免费帮他们嫁接。由于部分贫困户种植的楸树苗过密，达不到回收标准，润禾楸树公司就以每株5元的价格把那些达不到回收标准的楸树苗全部回收，然后销售给外地商家。

当日，在高集乡北部的党桥、双堂等行政村，贫困户正忙着把刚从地里采摘的菊花卖给富甲一方菊花加工厂。据了解，在富甲一方合作社的带动下，该乡北部的党桥、双堂等行政村今年有16户贫困户种植了80多亩菊花。乡政府对首次种植菊



采摘菊花

花的贫困户进行技术培训，并给予每亩1000元的生产奖补。麦茬种植菊花每亩可产菊花1100~1300公斤，菊花每公斤4元左右，除去人工费用，每亩可收入四五千元。

据介绍，高集乡今年已有63户125人依靠种植楸树和菊花实现脱贫。

锦绣中华 江山如画

讲文明树新风
中国精神文化
中国形象表达



中国
讲文明树新风